

Пожарные в гостях у дошкольников

В рамках «Недели безопасности» в детском саду прошли мероприятия, где педагоги познакомили детей с профессией пожарного, раскрывали значимость его труда, воспитывали интерес к профессии пожарного, объясняли детям предназначение спичек в доме, учили детей правильно вести себя во время пожара, вовремя распознать опасность, принимать меры предосторожности, защищать себя.

А 12 и 13 июля ребята встретились с настоящими пожарными, которые приехали в детский сад на своей служебной машине. Дети познакомились с настоящими мужественными профессионалами, посмотрели какое у них оборудование. Пожарные показали, как они действуют в чрезвычайных ситуациях, и самое главное, дали возможность детям попробовать себя в роли спасателя от огня.

Дети задавали много вопросов. В первую очередь ребят, конечно же, заинтересовала пожарная машина. Ребятам показали предметы боевой одежды, пожарно-спасательный инвентарь. Даже девочкам и мальчишкам было интересно примерить пожарные каски и посидеть за рулем настоящей пожарной машины.

Увидев это, дети заявили, что когда они вырастут, то обязательно будут пожарными. В заключении встречи ребятам рассказали о том, как вести себя в случае пожара и как не допустить его возникновения.

Искренняя радость и любознательность детворы вызвали улыбки у работников пожарной охраны. Дошкольники почерпнули много полезной информации из беседы с теми, кто занимается тушением пожаров и спасением людей. Возможно, со временем знания о пожарной безопасности частично сотрутся из памяти детей, но доверие к пожарным и телефон «01» точно запомнятся навсегда.